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Toopis
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340, TS ISBeCTHb BETHH




FA. o W By ROmOKHTEReH 0en GomeieApyroro
Hallme ST 9, 7 HOBCTHO, 10 X OHSBEAEHIE Do 3.

PollHie,

T O3HO Y4cA0 X, onka Apyr




JaaHte. OBHO 13 [BYX nOROXMUTENBHBIX Ycen Ha 4 GonbLue Apyroro.
Haigure aTut Yicna, ECRH USBECTHO, YT0 WX MpOH3BEAeHHe pasHo 96.

Peluetme.

TTyCTb 0AHO YWCnO X, Torfa Apyroe

Ix npoussegerne X(x + 4) umw 96.
YpagHenue ; X(x + 4) = 96




Japadve. OgHO M3 ABYX NONOXMTENBHBIX YUCen Ha 4 GonbLue Apyroro.
Hanaute 3Tn Yncna, ecnu U3BECTHO, YTO UX NPON3BeAEHME paBHO 96.

PewweHue.

MycTb 04HO YUCNO X, TOrAa ApYroe

Ux npoussenexue x(x + 4) nnu 96.
YpaBHeHue : X(x + 4) = 96

1) x*+4x-96=0
Haiigute AMCKPUMUHAHT M KOPHM YPaBHEHMS.




Japanve. OgHo U3 ABYX NONOXUTENBHBIX YMcen Ha 4 bonbLue gpyroro.
Hanaute 3T Y1cna, ecnu N3BECTHO, YTO MX Npou3BeaeHMe paBHO 96.

PeweHue.

MycTb 0HO YKUCNO X, TOr4a Apyroe

Ux npoussenenue x(x + 4) unu 96.
YpaBHeHue : X(x +4) =96

1) x*+4x-96=0
Hangute OAUCKPMMUHAHT U KOPHU YpaBHEHMA.

< 0, He yaoneTBOPSAET YCNOBUIO 3afau4u.




JaaHte. B sane paccTaBuny OBMHaKOBLIMM pAZaMH 48 CTyMbeE.
PAA0B 0Ka3anoch Ha & GonblLg, YeM CTyNbeB B KaXAOM PAAY.

CroneKo CTYNbEE B KAXAOM PAAY W CKOMBKO PAROE B 3ane?
PeLeHue.

TlycTh X pA0B, TOrfAA CTYMbeB B KaKIoM Ay




Janane. B ane paccTaBum OGHHAKOBLIMK PARAMH 43 CTyNbeE.
PAA0B OKasanock Ha § GonbLLg, Yem CTyNbes B KaxgoM pAgy.

Ckonbko CTYNbEB B KaXAOM PAAY U CKONBKO PAAOR B sane?
PelueHue.

TTyCTb X PAOB, TOrAA CTYNbEB B KaX7IoM paay

Beero crynbes X(x - 8) unu 48.
YpasHeHue ; x(x - 8) = 48




Japganne. B sane pacctaBunuM ogMHaKoOBbIMU pagamMu 48 CcTynbes.
PagoB okasanock Ha 8 bonblle, YeM CTYNbEB B KaXA0M pAaay.

CKOnbKO CTYyNbEB B KaXAOM pAAy U CKONbKO pAAOB B 3ane?
PeweHue.

MycTb X pagoB, Toraa CTynbeB B KaXAoM psaay

Bcero ctynbes Xx(x - 8) unu 48.
YpaBHeHue : X(x - 8) =48

1) x*- 8x -48 = 0
Hanaute AUCKPUMMUHAHT U KOPHU YpaBHEHUS.




Japaqve. B sane paccTaBUNM OAMHAKOBLIMMU pAfamu 48 CTynbee.
PA0OB OKa3anock Ha 8 6onblue, YeM CTyNbEB B KaXAOM pAay.

Ckoneko CTYNbEB B KaXAOM pPAAY U CKONNbKO PAAOE B 3ane?
PewweHue.

MycTb X pAAOB, TOrAa CTYNLEB B KaXAOM paay

Bcero ctynbes X(x - 8) unu 48.
YpaBHeHue : X(x - 8) = 48

1) X2 - 8x - 48 =
Hanaute QUCKPUMUHAHT M KOPHY ypaBHEHUS.
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Japanve. B sane pacctaBunu oAUHAKOBLIMU psagamu 48 cTynbeB.
PagoB okasanock Ha 8 bonblue, YeM CTYNbEB B KaXXAOM pAaay.

CKONBbKO CTYNbeB B KaXAO0M psAgy U CKONbKO pAAOB B 3ane?
PeweHue.

MycTb X pAQOB, Toraa CTyNbeB B KaXAoM paay

Bcero crynbes x(x - 8) unu 48.
YpaBHeHue : X(x - 8) =48

1) x2-8x -48 =0
Hangurte QUCKPUMUHAHT U KOPHU YpaBHEHUA.
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-4 < 0, He ygoneTBopsAET YCNOBUIO 3aauu.

(ctyna) - B Kaxxgom psay.




SalaHue,

DANOYFOMeHbI 230K OBHECEN HaropoRsIo AMHHOH 30
noLame 250k 5 M, HaHTe ANHHe| CTODON Fadond,

PelLieHue,

Ty X M LpHHa, TOra Ak Oyger




